

海口一手抓救灾一手抓换届

本报海口10月8日讯 (记者林伟)9月25日以来,海口市积极应对强风暴雨,全面做好防灾救灾工作。省委常委、海口市委书记陈辞昨天到该市4个区的内涝村庄和农业受灾点检查指导救灾工作,要求各区在开展灾后生产重建工作的同时,做好换届选举工作。

秀英区东山镇统岭村84亩蔬菜大棚被强台风“纳沙”摧毁,损失400多万元。龙华区五一田洋今年试种2000亩中早收水稻品种,原本计划9月29日收割,但接连的强风暴雨造成该田洋基本绝收。

调结构 促项目 抓整治 惠民生
三亚冲刺今年任务目标

本报三亚10月8日电 (记者吴钟斌)进入第四季度,三亚的各项工作也都进入了冲刺阶段。今天结束的三亚市委2011年度理论研讨会提出,第四季度必须大力调整产业结构,促进重点项目投资加速,同时继续抓好环境卫生综合整治,让经济发展成果普惠民生,为“十二五”规划开局之年打下一个良好的开端。

每年的这个时候,是三亚重大活动与赛事的密集阶段,今年底明年初三亚将迎来一个重大活动——沃尔沃环球帆船赛。国际视野下的城市营销,是此次研讨会的一个重点研讨话题。三亚市委、市政府要求,要紧紧围绕重大活动与赛事,盯住不放,将活动办成城市营销的最佳平台,尽最大可能将三亚推向世界舞台。

通过研讨,三亚形成共识,必须继续巩固提高城市环境综合整治的效果,不

儋州今年保障性住房项目开工
预计投资8.4亿元

本报讯 (记者李关平 特约记者谢振安)近日,儋州市2011年保障性住房项目开始破土动工,预计投入8.4亿元建设3558套保障性住房。

该项目选址那大园地西路与科技北路交界处,项目用地面积为165亩,建设经济适用房2758套,限价商品房600套、城市棚户区改造房100套、国有工矿棚户区改造房100套。

儋州市有关负责人表示,将本着对人民负责的态度,严把工程质量关、进度关、安全关,把保障房项目建成“标准规范、确

保质量、公平入住、服务配套”的民生工程,营造一个功能完善、交通便捷、生态宜居、活力繁荣的生活社区,让更多的群众住有所居,安居乐业。

据了解,儋州市已建成政合、民乐两个保障房小区并已经分配入住。另外,2010年保障性住房项目怡心花园小区1008套廉租住房已基本完成建设任务,4044套经济适用房已完成主体建设进度的90%,年底可望全面竣工并交付使用,目前分配工作正在有条不紊地开展中。

本报海口10月8日讯 (记者黄晓华 通讯员陈伟森 田国)自开展网上追逃专项行动以来,我省公安机关全警动员,强力推进,截至10月7日,全省共抓获行动前网上在逃人员2060名,全省行动前在逃人员下降率达到53.6%,已提前8个月超额完成公安部确定的“清网行动”全年总目标。

“清网行动”中,我省共抓获公安部督捕逃犯3名,公安部B级通缉犯1名,抓获故意杀人网上在逃人员102名,公安部督捕的贪污贿赂案逃犯林道平、骗汇1.2亿美元案逃犯陈晓亮、交通肇事致死案逃犯梁振福等一大批潜逃时间久,追捕难度大的网上逃犯被成功抓获归案。公安部领导先后12次作出批示表扬。

记者近日在地处澄迈县老城开发区的惠普两化融合与未来都市研究院看到,海南师范大学毕业生李长斌所在的SAP小组正在讲师指导下进行系统操作与模块演练。“我是幸运的,一毕业就能进入惠普这么好

我省44万农户建立信用档案

累放小额贷款金额超过59亿元

本报讯 (记者彭青林)信用是金融的基石,诚信才能获得更多的资金支持,这一观念在海南农村得到越来越多农户的认可。记者近日从中国人民银行海口中心支行获悉,目前我省已经建立的农户信用档案超过44万个,通过建立档案和对信用进行评估,帮助海南农民获得涉农金融机构的小额贷款已累计近60亿元。

据统计,截至2011年7月底,我省各家涉农金融机构已向约44万多户建立了信用档案的农户发放小额贷款,累放小额贷款金

额超过59亿元。另据不完全统计,通过给予信用记录良好的农户各项贷款优惠措施和利率减免,已为贷款农民节约利息支出和贷款成本1亿多元。

发放农户小额贷款最多的海南省农信社介绍,每个农户首次申请小额贷款时,农信社都会为其创立一个信用档案,并以此为依据,创造性地将贷款利率的“定价权”交给农民:在农民应还的利息中设立小额信贷“诚信保证金”,按时还款、信用良好的可退还诚信保证金,还可享受贷款贴息政

策。这意味着农户的实际利息支出完全取决于其信用水平,以贷款1万元为例,其每月利息可能是120元、99元、81元或60元,具体哪个档次要看农户还本付息的信用记录。

截至今年7月底,仅海南省农信社已建立农户信用档案43万户,帮助海南农民获得小额贷款累计50亿元,而不良率不足2%。小额信贷诚信保证金返还为农民减少利息支出超过1亿元,还帮助诚信农户获得政府贴息1亿多元。

进工作方案,把“清网行动”各项工作措施落到实处。

为确保“清网行动”取得显著成效,全省各级公安机关逐级落实领导责任,签订责任状,层层抓落实,进一步建立健全警警、警种配合、地域协作的追逃工作机制,把“清网行动”部署的目标责任细化到民警身上。省公安厅先后派出8个督察组,对全省各市县公安机关开展“清网行动”情况进行专项督察。

10月7日,公安部副部长刘金国作出批示,对我省“清网行动”工作战果给予高度评价,认为海南“清网行动”取得了实质性重大突破,战果巨大,成就显著。

记者近日在地处澄迈县老城开发区的惠普两化融合与未来都市研究院看到,海南师范大学毕业生李长斌所在的SAP小组正在讲师指导下进行系统操作与模块演练。“我是幸运的,一毕业就能进入惠普这么好

我省公安机关“清网行动”提前8个月完成全年追逃任务
抓获网上在逃人员2000多名我省百余家商贸企业签署诚信兴商承诺书
设霸王条款者将受罚

本报海口10月8日讯 (记者罗霞 通讯员黄晓华)不欺诈、不经营假冒伪劣产品、不违规促销、不虚假宣传、不设霸王条款……在近日举行的海南省商贸服务行业诚信兴商工作会议上,我省100多家商贸服务企业签署《诚信兴商承诺书》,承诺将做到以上“五不”等,违者将受相关处罚。

这份《诚信兴商承诺书》,除含不欺诈等“五不”外,还包括加强行业协作,促进企业诚信交流合作,反对不正当竞争;积极参与与省商务部门组织的商贸服务行业“先期赔付基金”承诺经营服务活动等。如违背承诺,这些企业将接受政府主管部门给予的列入“黑名单”并向媒体公示、根据相关法律法规给予行政处罚、失信经营服务先期赔付等处理。据了解,我省正在着手建立商贸行业先期赔付基金,以更好地维护消费者合法权益。

记者近日在地处澄迈县老城开发区的惠普两化融合与未来都市研究院看到,海南师范大学毕业生李长斌所在的SAP小组正在讲师指导下进行系统操作与模块演练。“我是幸运的,一毕业就能进入惠普这么好

“智慧海南,人才20000”目标完成

本报海口10月8日讯 (记者罗霞 通讯员黄晓华)不欺诈、不经营假冒伪劣产品、不违规促销、不虚假宣传、不设霸王条款……在近日举行的海南省商贸服务行业诚信兴商工作会议上,我省100多家商贸服务企业签署《诚信兴商承诺书》,承诺将做到以上“五不”等,违者将受相关处罚。

这份《诚信兴商承诺书》,除含不欺诈等“五不”外,还包括加强行业协作,促进企业诚信交流合作,反对不正当竞争;积极参与与省商务部门组织的商贸服务行业“先期赔付基金”承诺经营服务活动等。如违背承诺,这些企业将接受政府主管部门给予的列入“黑名单”并向媒体公示、根据相关法律法规给予行政处罚、失信经营服务先期赔付等处理。据了解,我省正在着手建立商贸行业先期赔付基金,以更好地维护消费者合法权益。

记者近日在地处澄迈县老城开发区的惠普两化融合与未来都市研究院看到,海南师范大学毕业生李长斌所在的SAP小组正在讲师指导下进行系统操作与模块演练。“我是幸运的,一毕业就能进入惠普这么好

从1.2亿到55亿
海南椰岛的品牌强企之路

目前,椰岛公司前瞻性地对商标工作实行规范管理、专人负责、多部门合作、外聘专业机构作为顾问等策略,更好地保护公司商标、专利等知识产权。

品牌强企

在品牌塑造方面,椰岛鹿龟酒将传承中医养生精髓——阴阳平补、倡导孝心文化作为自己的品牌理念,而椰岛海王酒则关注中青年男性的身体健康,倡导健康饮酒。为此,公司在主要市场采取电视、广播、报纸、户外、POP、DM等多种媒体相结合的方式进行产品宣传、传播品牌理念。更积极参与公益活动,将品牌理念融入活动当中:“发现我的父亲,感动震撼心灵”——给每个人一个说出自己心中父亲形象的机会,将优秀感人的故事结集出版,倡导对父母的孝心和关爱;“椰岛鹿龟酒越剧百年华诞戏迷大赛”——椰岛鼎力支持民族艺术的发展;“椰岛最佳夫妻相,相濡以沫最真情”——寻找长得最象的恩爱夫妻,鼓励人间真情;十多年来,公司累计为中老年人免费开展健康讲座以及社区文化活动数万场;为消费者送货上门;寄送生日祝福数千万次;寄送发放健康养生资料近千万份,受益人群达到数千万……

近年来,椰岛集团高层领导班子对品牌的理解又上了一个台阶。椰岛集团认为:只有消费者买得起、喝得起、乐于喝的产品才是真正的产品!为此,椰岛公司于2009年开发了一星椰岛鹿龟酒。一星鹿龟酒去除包装盒,直接以光瓶的形式卖给消费者,在保证产品质量的基础上,价格更实惠,深受广大鹿龟酒新老客户的爱戴和欢迎,为千家万户送去既好喝又有良好保健功效的超值产品。

金秋送爽,掌声雷动。9月16日,北京国家会议中心,海南椰岛以55.91亿元价值荣获“2011年度华樽杯保健酒品牌价值第一名”,与茅台白酒、青岛啤酒、长城葡萄酒、古越龙山黄酒分列五大酒类品牌第一!

中国移动通信集团海南有限公司
敬告
尊敬的客户:
为了提供更优质的通信服务,我公司将于2011年10月12日至10月30日凌晨00:00至05:00进行网络系统优化工作。届时局部区域的通信服务将受短时间影响。
给您带来不便,敬请谅解。
咨询电话:10086

中国移动通信集团海南有限公司
2011年10月9日

1.项目名称:农垦通什师范学校教职工保障性住房项目;2.招标人:海南省农垦通什师范学校;3.工程概况:农垦通什师范学校教职工保障性住房项目,由4栋职工住宅和1栋会所组成,本次招标为4栋住宅楼工程,总建筑面积22952.48平方米;建筑层数均为地上12层。其中1号楼建筑面积6046.4平方米,2号楼建筑面积5625.8平方米,3号楼建筑面积5462平方米,4号楼建筑面积5818.4平方米;4.工程建设地点:海南省农垦通什师范学校西南侧;5.工程预算总造价:41609231.24元人民币;6.计划工期:730日历天;7.申请人资格要求:投标人须为具备独立法人资格,具备房屋建筑工程施工总承包贰级及以上资质的国内企业,项目经理为建筑工程专业贰级及以上注册建造师;8.报名和获取招标文件时间:2011年10月10日至10月14日(法定公休日、节假日除外);9.地点:三亚市建设工程交易中心(三亚市规划局五楼);10.招标文件每本售价500元,图纸(复印费)2000元,售后不退;11.具体要求详见三亚建设信息网(<http://www.sycin.com>);12.联系方式:林先生 电话:0898-88275788
海南省农垦通什师范学校 2011年10月9日

海南日报房地产开发有限公司诚聘

因事业发展需要,海南日报报业集团所属海南日报房地产开发有限公司决定招聘下述职位人员,诚邀社会各界优秀人士加盟。

一、招聘岗位及要求

招聘岗位	人数	岗位素质要求
总工程师	1名	1、全日制大学本科以上学历,建筑学、工民建、工程管理、房地产开发等相关专业毕业,具有高级工程师职称或持有注册建筑师或建造师资格证书; 2、五年以上建筑项目施工现场技术负责人经验,熟悉房地产开发过程各职能业务的技术指导、业务培训、能管理工作;有较强的规划设计和建筑技术管理能力,擅长项目的计划、预算控制、资源统筹、质量及进度控制; 3、具有丰富的工程管理、工程预决算、企业管理和合同管理经验,且有全局和系统观念,较强的沟通和组织协调能力; 4、负责2个以上工程项目者优先; 5、年龄45周岁以下,身体健康。
土建工程师	2名	1、全日制大学本科以上学历,土建、工程造价类相关专业毕业且具有中级工程师以上职称; 2、三年以上建筑项目预、决算工作经验及同等职位任职经历; 3、掌握行业计价标准,了解国家建筑政策、法律法规及工程造价管理知识,熟悉建筑行业人工及材料的市场行情; 4、持有工程造价师(员)资格证者优先; 5、年龄40周岁以下,身体健康。
水电工程师	1名	1、全日制大学本科以上学历,电气或给排水等相关专业毕业且具有中级工程师以上职称; 2、三年以上建筑项目水电施工管理经验及同等职位任职经历; 3、熟悉成本相关知识,对现行建筑电气设计、施工规划有较好的了解和认识; 4、有大型住宅小区现场施工管理经验者优先; 5、年龄40周岁以下,身体健康。
景观工程师	1名	1、全日制大学本科以上学历,园林、园艺设计类专业毕业且具有中级工程师以上职称; 2、三年以上建筑项目园林设计工作经验及同等职位任职经历; 3、熟悉园林施工技术及质量标准,掌握各种景观设计风格、相关材料、植物等基本特性与价值,对景观施工过程能够全程提供技术支持; 4、熟悉植物生长规律及习性,有固定的劳务资源; 5、年龄40周岁以下,身体健康。
办理事员	2名	1、全日制大学本科以上学历,工民建、工程管理等相关专业毕业者优先; 2、熟悉办理项目前期操作的各种手续、流程制度及国家工程相关政策、法规,具有良好的工程管理专业技术知识; 3、工作敬业、踏实,具有良好的人际沟通能力和团队协作能力; 4、熟悉掌握OFFICE办公软件、CAD等制图软件; 5、年龄40周岁以下,身体健康。
资料员	1名	1、全日制大学本科以上学历,工程相关专业毕业,熟知施工图纸及了解设计意图; 2、电脑操作熟练,工作认真细致、责任心强、能吃苦,具有良好的职业操守及协调沟通能力; 3、有一定的工程资料管理工作经验,或有相应专业的造价资格证书者优先; 4、年龄40周岁以下,身体健康。

二、报名方式

请有意者登录南海网(www.hinews.cn)人才专栏,下载填写《海南日报房地产开发有限公司招聘报名表》,并发邮件至job@hndaily.com.cn(邮件主题及文件名格式为:姓名+毕业院校+应聘岗位),报名时请明确应聘岗位。报名截止时间为2011年10月20日。

三、录用程序

我集团将按报名、资格审查、面试、体检、考核等程序,择优聘用,具体时间、地址、方式另行通知。

四、联系方式

联系部门:海南日报报业集团组织人事处

联系电话:(0898)66810626 66810687

传真:(0898)66810567